

《遇见，在青春的途中》

图书基本信息

书名：《遇见，在青春的途中》

13位ISBN编号：9787511346383

出版时间：2014-6-1

作者：杨冬儿

页数：234

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《遇见，在青春的途中》

内容概要

人的一生，原本就是一趟远行的列车。蜿蜒的铁轨，承载着一个又一个关于远方的梦想。一路行走，一路徜徉，一路怀念，一路铭记。一个人的浩浩荡荡，在青春正好时作一场最美的遇见。

眷恋、难舍、离别、相依、爱恨、缠绵……下一站的遇见，谁与你一起漫步天涯？独自行走在旅途，期待未知的相遇，每一个城市都有属于青春的记忆。

《遇见在青春的途中》是杨冬儿的一本游记散文类文学作品。

《遇见，在青春的途中》

作者简介

杨冬儿，本名杨南玲。典I趣潮汕女子，汕头市作家协会会员。喜欢历史，极爱唐诗宋韵，擅长歌赋，奢恋汉服。自求学时埋首文字，十儿载不懈，曾为国内多本女性杂志撰稿，至今有多部长篇作品签约知名文化网站。白天如园丁般培育祖国幼苗，夜晚变身知性女子，手执珠笔，孤独地飞奔在万丈尘寰。愿有生之年以笔写尽人间事。

《遇见，在青春的途中》

书籍目录

文摘

自认很傻。总是会对某一个地方、某一个故事、某一段情感、某一个人念念不忘。要回忆的事情太多了。青春不再的女子，垂垂渐老，坐在风和日丽、风平浪静的沙滩边上，阳光照着脸庞，睁开迷蒙的眼睛，然后望见远远飘近的一点白帆，心中窃喜，是不是旧时的他正在为我而来的归途上前行？我总是这么安排自己的晚年。

我说，我老的时候，要到南澳岛定居。

我说，我死的时候，要将骨灰抛撒在南澳岛的海域。

我说，我的下一辈子，要投胎做南澳岛上出世的一位女子、一个男人、一尾小鱼、一条狗、一只猫、一棵树、一朵小花……不管怎么样，我都要提醒你，百年之后魂归黄泉，千万不要喝孟婆递给你的那碗特色茶汤，因为这一世，你欠我的，是一段羡慕旁人的爱情，是一段铭心刻骨的回忆，是一段毫不犹豫的情感……所以，来世，我一定要做你的新娘。这没有什么可以商量的。

你给我好好记住了。

走进南澳岛的那一刻，我把我的心留给了海。湛蓝色、一望无垠、平静的海。

偶尔的浪花、飞过的白色海鸥与蔚蓝的天空交杂在一起，忽然之间有种恍惚的想法，能不能张开自己的双臂，什么都不想让一切归于宁静，然后沉溺进这一隅安宁的境界，陪着人鱼公主化成的泡沫一起，谱写一个关于爱情的故事，三生三世都不要醒过来？进岛的那天运气真好，居然看见远处海域有上上下下的两个亮白色影子在上下游动，竟是与海豚偶遇。

小小的身影，在碧波中翻动，阳光照在它们那发亮的皮肤上，闪烁着晶莹的光芒，这光芒瞬间温暖心房。做一只无忧无虑、单纯的海豚，整日在无垠的海底游动，没有牵绊、不言牵挂，其实是多么好的一件事情啊。

幽蓝海水，总是潜藏着太多太多的思绪，来不及掩饰，便一瞬之间漫上心头。不过于旧日旧事旧记忆。

环岛路，顺着山路一直蜿蜒。一边是悬崖峭壁、一边是嶙峋山石，接连的急弯颇让我感到紧张，好几次几乎是惊叹与感叹一齐迸发的。惊叹在下一个拐弯处，飞驰的汽车会不会撞上对开而来的车子，感叹路的另一边上不停出现的一个又一个美丽的碧海蓝天的景致。

倒是开车的当地司机大哥被我吵得有些不耐烦了，好几次透过后视镜打量着我。

兴许驾驶经验老到的他对于我这种多此一举的大惊小怪感到忍无可忍了吧。又或者从小见惯这方天地的他早已失去了那份新鲜感与惊奇感，所以我眼中的美景对他来说，丝毫不觉得有什么动人之处。

这样的道理，是不是和那个关于“左右手”的故事有异曲同工的地方呢？两个原本相爱的人在一起久了就变成了左手与右手，或许他们彼此不再相爱了但却依旧选择相守。因为放弃这么多年的彼此付出需要很大的勇气，也许生命中会出现你爱的人。但那终究是过客，你还是会牵着你的左手或是右手一直走下去。幸福有时候真的和爱情无关。

一段美丽的风景看久了，也就变得索然无味，或许还会依旧在这样的境地里生活，因为走出一片熟悉的天地需要很大的改变与付出，所以选择了安于现状，哪怕面对如画的景致也再不觉如何的动人。

可对于我来说，对这座四面环海的小岛，却是有太多太多的牵挂的，眷恋、向往、憧憬、盼望、徜徉……太多的情绪交织，于是我开始哀求司机让我下车，在环岛路上一个人好好地、安安静静地走上一段路程。

纯粹的海风伴着摇曳的树影陪着我一路徜徉。望着路边上层层叠叠的大树错落有致，才知道这里竟是一段蜿蜒的树林，那感觉如此熟悉，甚至我疑惑前生的记忆是否就是在这里开启的？熟悉的感觉、不止的眷恋，有种错觉，上一世我是不是这片海岛之上一只迟来的白狐？为了寻找书生临别时的一个回眸而蹉跎千年？衣袂飘飘，任天长地久全成虚无。

忽然想唱歌，唱那首名为《白狐》的歌。

而路的另一边，却是一望无际的海面。

夏日的大海风平浪静，犹如一面银色的镜子，波光闪闪，它把湛蓝的天空映衬得格外明亮。大海与蓝天相连，蓝天与大海相接，海天一色，谁也不能把海与蓝天分得清楚。

《遇见，在青春的途中》

远处，间接有轮船在移动，有数不清的白帆在滑行，它们的影子越来越小，渐渐地变淡了……终究不知它们是要到海的尽头还是要驶进茫茫的苍穹？海风吹来，撩起我长长的秀发，飘扬漫飞，粘在我的唇上，纠缠备至。涛声连连，夹杂着海鸥的叫声，极像一首歌谣，吟唱海的风韵。礁石永远都静默着，凝固在岸边。每一块石头都是有故事的吧？

《遇见，在青春的途中》

精彩短评

1、很有感觉的一本书，旅行，偏偏不看中风景，却看中的是心情，是人生。

《遇见，在青春的途中》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com